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Про стратегічну екологічну оцінку

Розглянувши матеріали, подані через Єдиний реєстр стратегічної 
екологічної оцінки, проєкту документа державного планування (далі – ДДП) 
«Детальний план території земельної ділянки за кадастровим номером 
0723387200:01:003:0108 загальною площею 0,6238 га, для розміщення 
громадських будівель та споруд, яка розташована за адресою вул. Лесі 
Українки, 70, с. Штунь Ковельського району Волинської області» та Звіту про 
стратегічну екологічну оцінку (далі – СЕО) (реєстраційний номер справи в 
Єдиному реєстрі № 12-06-633-23), управління екології та природних ресурсів 
обласної державної адміністрації повідомляє наступне.

Територія детального планування розташована в межах с. Штунь по 
вул.Лесі Українки Ковельського району Волинської області. Межі території 
детального планування охоплюють 3 земельних ділянок, із яких 1 земельна 
ділянка є сформованою із кадастровим номером 0723387200:01:003:0108 та 2 
формуються в процесі детального планування території.

На момент розроблення детального плану території на території 
опрацювання знаходяться будівлі громадського обслуговування та заклад 
освіти. На суміжних з проектованою територією розміщено: території житлової 
забудови, території громадської забудови.

Згідно вказаної у проєкті ДДП інформації, ділянка №1 відноситься до 
земель рекреаційного призначення. Ділянки не відносяться до земель 
природно-заповідного фонду та іншого природоохоронного призначення, 
оздоровчого, історико-культурного, лісогосподарського призначення. водного 
фонду та водоохоронних зон.

На території проектування передбачено розміщення закладів громадського 
обслуговування. Пропонується реконструкція існуючої будівлі Клубу та 
будівництво нової будівлі на території школи із пристосуванням її до укриття, 
благоустрій території.

Паркування передбачається на території освітнього закладу, закладу 
громадського обслуговування а також біля об’єктів громадського дозвілля.



Згідно наведеної інформації у звіті про СЕО, інженерне забезпечення 
ділянки планується вирішити наступним чином:

Водопостачання та водовідведення.
На території Штунської школи знаходиться існуюча водонапірна вежа, яка 

обслуговує будівлі, охоплені межею опрацювання. Проектні будівлі 
пропонується під’єднати до існуючих мереж локальних споруд водопостачання 
та водовідведення.

Електропостачання.
На відстані орієнтовно 10 м від проектованої території знаходиться 

трансформаторна підстанція. А через територію проектування проходить ЛЕП 
10 кВт та ЛЕП 0,4 кВт.

Поводження з відходами. 
Вивезення сміття здійснюється КП «Полігон» згідно графіку. 
В результаті розгляду проєкту ДДП та Звіту про СЕО надаємо наступні 

зауваження:
- у п.8.1 ДПТ відсутня інформація щодо водовідведення, згідно вимог 

визначених п.7.10.1 ДБН Б.1.1-14:2021;
- у п.9.4 ДПТ відсутня інформація про подальше поводження з твердими 

побутовими відходами та про наявність чи відсутність об’єктів сортування, 
утилізації та переробки твердих побутових відходів;

- у п.10.1 ДПТ вказана інформація про те, що територія опрацювання 
знаходиться в зоні передбаченій для розміщення громадської забудови згідно з 
генеральним планом с. Штунь, однак не надано жодної підтверджуючої 
інформації цього;

- у п.17.1 ДПТ вказано, що проектні будівлі пропонується під’єднати до 
існуючих мереж водопостачання, проте відсутня будь-яка інформація щодо 
джерела водопостачання, його характеристик, можливості підключення до 
нього та спроможності надати необхідний об’єм води; 

- у п.17.1 ДПТ вказано, що проектні будівлі пропонується під’єднати до 
існуючих мереж локальних споруд водовідведення, проте відсутня будь-яка 
інформація щодо типу очисних споруд, їх розміщення, можливості 
підключення до них нових абонентів, кількості стоків які будуть надходити, 
тощо.

- у поданій документації відсутня інформація щодо статусу водного 
об’єкта (водойма), його призначення, розмір прибережної смуги та 
водоохоронної зони, їх дотримання та інше;

- у Звіті СЕО відсутня інформація щодо стану здоров’я населення, що 
передбачено пунктом 2 частини другої статті 11 Закону України «Про 
стратегічну екологічну оцінку»;

- у розділі 8 «Обґрунтування вибору виправданих альтернатив, що 
розглядалися, опис способу, в який здійснювалася стратегічна екологічна 
оцінка, у тому числі будь-які ускладнення» Звіту СЕО наведено лише одну 
альтернативу, а саме нульовий сценарій.

Проте Законом України «Про стратегічну екологічну оцінку» передбачено 
розгляд кількох альтернатив, у тому числі і тієї, за якої документ державного 
планування не буде затверджено;



- у розділі 5 «зобов’язання у сфері охорони довкілля, у тому числі 
пов’язані із запобіганням негативному впливу на здоров’я населення, 
встановлені на міжнародному, державному та інших рівнях, що стосуються 
документа державного планування, а також шляхи врахування таких 
зобов’язань під час підготовки документа державного планування» Звіту СЕО 
відсутня інформація щодо зобов’язань у сфері охорони довкілля, у тому числі 
пов’язаних із запобіганням негативному впливу на здоров’я населення, 
встановлених на міжнародному рівні.

Звертаємо вашу увагу, що в повідомленні про оприлюднення проєкту 
документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку 
вказано, що громадське обговорення проводилося з 09.06.2023 до 09.07.2023, 
що порушує вимоги частини шостої статті 12 Закону, згідно якої строк 
громадського обговорення встановлюється замовником і не може становити 
менш як 30 днів з дня оприлюднення повідомлення, тобто з 25.06.2023.

Інформуємо, що станом на 24.07.2023 в управлінні відсутня можливість 
вносити будь-які відомості до реєстраційної справи в Єдиному реєстрі СЕО № 
12-06-633-23, так як Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 
України у реєстр завантажено лист про виявлення порушень та необхідність їх 
усунення, тому, для врахування, надаємо Вам лист з виявленими зауваженнями.

Звертаємо вашу увагу на необхідність неухильного дотримання вимог 
чинного законодавства України, в тому числі Закону України «Про стратегічну 
екологічну оцінку».

Начальник                                                                                Валентин КУХАРИК

Руслан Козлюк 778 232


